

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	聯合新聞網	刊登 版面	即時新聞	刊登 日期	105/09/29(四)
----------	-------	----------	------	----------	--------------

買東西 有設計 NBA 追星 元氣網 喚人堂 國際 基金 房地產 讀書吧 讀小說 汽車 時尚 ▾ RSS App 粉絲團 我的新聞 udn family

聯合新聞網 即時

熱門：台化關廠 派兵助農？ 看診費喊漲

家 即時 要聞 娛樂 運動 全球 社會 產經 股市 健康 生活 文教 評論 地方 兩岸 數位 旅遊 閱讀 雜誌 購物

颱風攬局 吳鳳科大師生今補過教師節

f 分享

G+ 分享

留言

列印

存新聞

A- A+

2016-09-29 16:21 聯合報 記者謝恩得／即時報導 f 訂 分享 0 G+ 0 傳送

吳鳳科技大學為期8天的教師節敬師感恩週，從學生索取卡片親手書寫感恩與祝福，校園中飄著掛滿「老師我愛您」、「老師謝謝您」、「教師節快樂」標語愛心氣球，隨播放的「感恩的心」樂音，處處充滿感恩的情懷。

活動原訂安排在昨天教師節，因梅姬颱風攬局，延到今天，上午由學生會幹部及學生代表們拿繽紛氣球與感恩標語，走遍全校及辦公室為師長獻上熱茶、蘋果(平安)、芭樂(快樂)、香蕉(師生好蕉情)及感恩卡片，並高聲祝福老師「教師節快樂、老師您辛苦了」，師生們並相互問安。

參與學生蔡禮謙表示，人生遇到挫折時，感謝老師陪伴度過，教導我們遇難不退，不斷超越自己。



學生們拿氣球、感恩標語和象徵水果祝老師們教師節快樂。照片／吳鳳科大提供

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--